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  132   Bratislava - Rusovce - Rajka 
km  Vlak  R 471 

  
 
 

  2001 
 
 
 

 2003 
 
 
 

 4240 
 
 
 

  Zr 1700 

  

  
 

  4321 
 
 
 

  2005 
 
 
 

 

  Zo stanice Praha  Kúty Kúty Galanta  Trnava  
 

  Lanžhot  

0 Bratislava hl.st. 100,110,120,130  4 55   5 09  5 37    T    6 06   6 23  

5 Bratislava-N. Mesto 120,130,131   A    5 16  5 45  5 39   I 5 56   6 13   6 31  

 Bratislava-N. Mesto 120,130,131  M      5 41   R 5 58   6 29    

11 Bratislava ÚNS  I      5 49   N       
17 Bratislava-Petržalka 101   C 5 16     5 56   A 6 12      

 Bratislava-Petržalka 101  U 5 18       V       

28 Rusovce   S        I       

 Rusovce         A       

35 Rajka   5 37            

  Do stanice Budapest        
 

Komárno    

km  Vlak   2007 
 
 
 

  R 373 

  

  
 

  3010 
 
 
 

  2011 
 
 
 

  4323 
 
 
 

  4325 
 
 
 

  Zo stanice  Kúty  Břeclav  Galanta  Kúty 
 

    

0 Bratislava hl.st. 100,110,120,130   6 48   S 7 03     7 41   10 40   13 03 
5 Bratislava-N. Mesto 120,130,131    6 56   V 7 11   7 15   7 48   10 48   13 11 

 Bratislava-N. Mesto 120,130,131     Ä    7 17     10 50   13 14 
11 Bratislava ÚNS     T    7 26       
17 Bratislava-Petržalka 101      O    7 33       

 Bratislava-Petržalka 101     P          

28 Rusovce      L          

 Rusovce     U          

35 Rajka      K          

  Do stanice         
 

 Komárno  Komárno 

 ide v , nejde 24.XII.-6.I. 

 ide v , nejde 24.XII.-6.I., 1.VII.-31.VIII. 

 ide v  a 

 ide 28.V.-28.IX. 

 ide v  - , nejde 25., 26.XII., 2.I., 3., 5.IV., 
5.VII., 1.XI. 

 nejde 24.XII.-6.I. 

 nie je prípoj medzi vlakmi 2005 a 4203 
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  132   Bratislava - Rusovce - Rajka 
km  Vlak   4327 

 
 
 

  4343 
 
 
 

  3048 
 
 
 

  4345 
 
 
 

  4329 
 
 
 

  4331 
 
 
 

  Zo stanice      
 

       

0 Bratislava hl.st. 100,110,120,130   14 00   14 52     15 30   15 56   16 33 
5 Bratislava-N. Mesto 120,130,131    14 07   15 00     15 37   16 04   16 41 

 Bratislava-N. Mesto 120,130,131   14 17   15 01   15 30   15 38   16 05   16 48 
11 Bratislava ÚNS       15 38       
17 Bratislava-Petržalka 101        15 45       

 Bratislava-Petržalka 101             

28 Rusovce              

 Rusovce             

35 Rajka              

  Do stanice  Komárno  Dunajská 
Streda 

   Komárno  Nové Zámky  Komárno 

km  Vlak  4333 
 
 
 

  4347 
 
 
 

  R 720 

  

  
 

  R 1520 

  

  
 

  4335 
 
 
 

  2033 
 
 
 

 4349 
 
 
 

  Zo stanice     Prievidza  
 

Prievidza    Kúty  

0 Bratislava hl.st. 100,110,120,130  17 37   18 59       21 09   21 29  23 00 

5 Bratislava-N. Mesto 120,130,131   17 44   19 07   B 19 28   T 21 17   21 17   21 37  23 08 

 Bratislava-N. Mesto 120,130,131  17 47   19 13   O 19 30   R 21 19   21 21    23 10 

11 Bratislava ÚNS      J    Í       
17 Bratislava-Petržalka 101       N 19 43   B 21 32      

 Bratislava-Petržalka 101      I    E       

28 Rusovce       C    Č       

 Rusovce      E         

35 Rajka              

  Do stanice Komárno  Dunajská 
Streda 

     Komárno   Dunajská 
Streda 

 ide v  a 6.I., 5.IV., 1.XI., nejde 27.XII., 3.I., 
4.IV., 1.VII.-31.VIII., 31.X. 

 nejde 24.XII.-5.I. 

 nie je prípoj medzi vlakmi 4343 a 4245
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  132   Rajka - Rusovce - Bratislava 
km  Vlak  2000 

 
 
 

  4340 
 
 
 

  4342 
 
 
 

   4320 
 
 
 

  4344 
 
 
 

  Zr 1735 

  

  
 

  Zo stanice   Dunajská 
Streda 

 Dunajská 
Streda 

  Komárno  Komárno   

0 Rajka             

7 Rusovce              Z  

 Rusovce             O  

18 Bratislava-Petržalka 101              B  

 Bratislava-Petržalka 101             O 6 36 
24 Bratislava ÚNS             R  
30 Bratislava-N. Mesto 120,130,131     5 16   5 46    6 12   6 47   6 51 

 Bratislava-N. Mesto 120,130,131  4 18   5 18   5 48    6 14   6 50   6 53 
35 Bratislava hl.st. 100,110,120,130   4 25   5 26   5 56    6 22   6 58   

  Do stanice Kúty       
 

    Nitra 

km  Vlak   R 721 

  

  
 

  4322 
 
 
 

  4324 
 
 
 

   4326 
 
 
 

  4346 
 
 
 

 

  Zo stanice    Komárno  Nové Zámky   Komárno  Dunajská 
Streda 

 

0 Rajka             

7 Rusovce    B            

 Rusovce   O            

18 Bratislava-Petržalka 101    J            

 Bratislava-Petržalka 101   N 6 42           

24 Bratislava ÚNS   I            
30 Bratislava-N. Mesto 120,130,131    C 6 57   7 30   8 34    11 08   13 10  

 Bratislava-N. Mesto 120,130,131   E 6 59   7 32   8 36    11 12   13 13  

35 Bratislava hl.st. 100,110,120,130      7 40   8 44    11 20   13 21  

  Do stanice  Prievidza      
 

     

 ide v , nejde 24.XII.-6.I. 

 ide v  a 

 nejde 24.XII.-6.I. 

 ide v , nejde 24.XII.-6.I., 1.VII.-31.VIII.   

 ide v  a , v období 24.XII.-6.I., 1.VII.-31.VIII. 
ide denne   

 nie je prípoj medzi vlakmi  2000 a 4201
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  132   Rajka - Rusovce - Bratislava 
km  Vlak  2014 

 
 
 

  R 370 

  

  
 

  R 1521 

  

  
 

   4328 
 
 
 

  3035 
 
 
 

  4348 
 
 
 

  Zo stanice        
 

Komárno    Komárno 

0 Rajka             

7 Rusovce     Z    T         

 Rusovce    Á    R         

18 Bratislava-Petržalka 101     H    Í         

 Bratislava-Petržalka 101    O    B 14 49      16 25   

24 Bratislava ÚNS    R    E       16 31   
30 Bratislava-N. Mesto 120,130,131     I    Č 15 04    15 19   16 40   17 22 

 Bratislava-N. Mesto 120,130,131  14 16   E 14 44   15 06    15 21   16 42   17 23 

35 Bratislava hl.st. 100,110,120,130   14 23   14 51      15 29     17 31 

  Do stanice Kúty  Břeclav  Prievidza   
 

  Trnava   

km  Vlak   2024 
 
 
 

  4332 
 
 
 

  4336 
 
 
 

   4334 
 
 
 

  R 470 

  
 
 

 

  Zo stanice    Komárno  Komárno  
 

 Komárno  Budapest  

0 Rajka            22 35  

7 Rusovce             A   

 Rusovce            M   

18 Bratislava-Petržalka 101             I 22 56  

 Bratislava-Petržalka 101            C 22 58  

24 Bratislava ÚNS            U   
30 Bratislava-N. Mesto 120,130,131      19 31   20 29    21 19   S   

 Bratislava-N. Mesto 120,130,131   19 14   19 35   20 31    21 20     

35 Bratislava hl.st. 100,110,120,130    19 21   19 43   20 39    21 28   23 20  

  Do stanice  Kúty      
 

   Praha  

 ide 28.V.-28.IX. 

 nejde 24.XII.-6.I. 

 ide v  - , nejde 24., 25.XII., 1., 6.I., 2., 5.IV., 
5.VII., 1., 15.IX., 1., 17.XI. 

 ide v  a 23.XII., 1.IV., nejde 25.XII., 1.I., 2.IV., 
1.VII.-31.VIII.,  

 ide v  a 6.I., 5.IV., 1.XI., nejde 27.XII., 3.I., 
4.IV., 1.VII.-31.VIII., 31.X. 

 nie je prípoj medzi vlakmi 4348 a 2020  

 nie je prípoj medzi vlakmi 2024 a 879
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